

# 祷告焦点：肯尼亚的肯尼亚阿拉伯人

## Kenyan Arab in Kenya

Population 16,000	Main Language Swahili
Largest Religion Islam (94.00%)	Christian 1.00%
Evangelical 0.20%	Progress 



Photo Source: Hashim Abdullah - Fixabry  
Send us a photo of this people group



## 历史/简介

阿拉伯人是世界上人口最多、发展最快的族群之一。在整个非洲，阿拉伯人被细分为数以千计的族群和亚群。这些分类主要基于地理位置、伊斯兰信仰的差异以及他们所说的阿拉伯方言。

肯尼亚阿拉伯人（沿海）居住在东非坦桑尼亚和肯尼亚的沿海地区，该地区通常被称为沿海地带。在肯尼亚的人通常起源于突尼斯。他们集中在沿海的一些古老定居点和蒙巴萨等城市。在肯尼亚拉穆群岛的主要城市中心也可以找到它们。肯尼亚阿拉伯人讲阿拉伯语，即海岸阿拉伯语，是亚非语系的一种阿拉伯方言。他们还讲地方语言斯瓦希里语。

肯尼亚阿拉伯人称他们的祖先为“老”或“真正的”阿拉伯人。尽管他们的文化仍然与第一批阿拉伯人（沙漠游牧民族或贝都因人）的文化非常相似，但他们的传统在某种程度上已经消亡。他们与其他穆斯林社区互动，但有自己的文化，甚至有自己的美食。

## 他们的生活如何？

大多数肯尼亚阿拉伯人居住在农村。他们主要是农民和渔民，尽管一些住在城市的人可能从事其他职业。农民种植谷物、蔬菜、棉花和饲养牲畜。其他人则有木匠、理发师或宗教领袖等特殊技能；一些人成为了老师或医生。在这个地区最有名的是商人。肯尼亚的阿拉伯村庄由紧靠在一起的小房子组成。村庄的性质反映了家庭的亲密程度。这些房屋通常铺有泥土地板，并使用当地产品建造，通常是泥砖。家庭荣誉非常重要，每个家



庭成员根据阿拉伯传统都有明确的角色。家庭单位在经济困难时期和年老时提供保障。当年轻人离开村庄到城镇寻找工作时，家庭社会经济体系往往被削弱。

儿童被认为是村庄的宝贵财富，因为他们是未来的劳动力。他们还为他们的父母和祖母提供社会保障。孩子的出生，尤其是男孩的出生，在肯尼亚阿拉伯人中引起了极大的庆祝。婴儿一出生，“真主”这个名字就会在他耳边低语，这将是孩子听到的第一个词。

男孩和女孩在童年早期一起抚养；然而，他们得到的待遇却截然不同。男孩被表现出很多爱，并被他们的母亲宠爱，而女孩虽然表现出爱，却没有被宠爱。父亲严厉的管教儿子和女儿。在很小的时候，男孩就和他们的父亲和哥哥一起被带到田里帮忙干农活。小男孩也被教导要服从和尊重年长的男性。女孩留在家里帮助母亲做饭和照顾年幼的孩子。

在肯尼亚阿拉伯人中，结婚是延续家族血统或满足家庭需求的一种方式。由于婚姻被视为两个家庭的结合，而不是两个人的结合，夫妻们努力使他们的婚姻成功。因此，离婚是非常罕见的。肯尼亚阿拉伯人倾向于与其他肯尼亚阿拉伯人结婚，也可能与索马里阿拉伯人结婚，因为他们为自己的传统感到自豪，并希望保持一个封闭的群体。虽然一夫多妻制（拥有多个妻子）为穆斯林阿拉伯人所接受，但通常只有第一任妻子不生育或希望建立新的家庭关系的富人才会实行这种做法。

## 他们的信仰是什么？

肯尼亚阿拉伯人几乎都是穆斯林。许多人遵循古兰经的教义，认为它为死后更好的生活提供了希望。像其他穆斯林一样，肯尼亚阿拉伯人坚持伊斯兰教的五功。这些包括每天面向麦加背诵五次祈祷，确认真主是唯一的神，穆罕默德是他的先知，遵守规定的斋戒，施舍穷人，并至少去麦加朝圣一次。

清真寺是伊斯兰教礼拜的中心。男人经常去清真寺祈祷，但女人很少去。当男人在清真寺做礼拜时，女人通常会参加由女性宗教领袖在家里主持的仪式。

除了他们的伊斯兰教信仰外，一些肯尼亚阿拉伯人也相信灵魂。他们试图在危机或疾病时期安抚这些灵魂。许多肯尼亚阿拉伯人也练习魔术。



## 他们的需要是什么？

由于对伊斯兰的强烈执着，肯尼亚阿拉伯人一直不愿接受任何可能引导他们接受基督为救主的想法。他们需要广泛传播耶稣电影和无线电广播。然而，祈祷是看到肯尼亚阿拉伯人得到帮助的第一步。

## 祷告焦点

- 求主将工人差到肯尼亚阿拉伯人那里。
- 为欢迎基督使者的平安之子祷告。
- 为他们明白若没有耶稣基督完成的工作，他们将永远无法得到神的恩惠祷告。
- 为这十年在肯尼亚阿拉伯人中的基督运动祷告。

## 经文焦点

“主啊，你所造的万民都要来敬拜你，他们也要荣耀你的名。因你为大，且行奇妙的事，惟独你是神。”（诗篇 86:9-10）

